

# 英雄狗妈一胎生下12只幼崽

近日,家住西新桥三村的陈小姐饲养的二岁金毛犬“lucky”一胎产下12只“小金毛”,而且全部存活,这让陈小姐兴奋不已。

昨日,《生活常州》在陈小姐家见到了这才两岁的英雄母亲lucky,见到陌生人进门,lucky边吼叫着边冲了过来,在陈小姐的“斥责”下,lucky才安静了下来。据陈小姐介绍,lucky平日里非常安静温顺,但自从产下幼崽以后,脾气便变得“暴躁”起来,见到陌生人靠近非常警惕。

12只小幼崽是上个礼拜产下的,皮毛的颜色和它们妈妈的一样,都是黄中带白,有的深些,有的浅些,它们聚拢在一起,抱成一团,眼睛都还没睁开,只知道“叽叽”地叫唤,小嘴巴一张一合,异常可爱。据陈小姐介绍,lucky产崽整整用了一天的时间,从白天到深夜,而她一直没有离开lucky,也熬了一个通宵。“产下第十只的时候,我就想够了够了,不要再生了,后来果然没动

刘劲松 文/摄



▲见到陌生人,狗妈妈立即回到宝宝们身边

▲小宝宝们还没睁眼  
►小金毛在喝奶

## 散发小广告 三男子获刑

在熙熙攘攘的火车站、汽车站附近,不时间有几名男子夹杂在人群中,向路人兜售假发票。近日,这样到处散发代开发票小广告的三名被告获刑。

今年初,针对街头散发代开票名片较为猖獗的情况,常州市天宁公安分局经侦大队会同雕庄派出所联合开展打击非法制造出售假发票行动,分别在常州市天宁区某宾馆和故园路某宿舍抓获涉案人员12人。经查,2008年7月起,浙江台州籍杨氏兄弟勾结同乡杨某某,购置电脑、打印机等作案工具,并从他处购入空白发票,在常州市天宁区故园里承租的房屋里用电脑非法制造发票,而后联系买票人,以每份50至100元不等的价格进行出售。于今年初在本市某宾馆出售非法制造的发票时,被天宁公安分局民警当场抓获,并缴获非法制造的江苏省增值税普通发票3份,案发后又从承租的房屋内缴获各类伪造的空白发票4568份、假印章94枚、用于路边散发代开票的广告名片1.4万张、用于制造假发票的作案工具电脑、打印机等。

近日,这三名案犯均获刑。  
天公经 葛小林

## 偷手机遭报复 男子被要求吃香皂

溧阳人王某因为私底下拿了史某女朋友的一只手机,结果却引来一场噩梦:被史某拘禁了60多小时,被香烟烫,甚至强迫吃香皂。

王某与史某相识但不是很熟悉,但因为拿了史某女朋友的一只手机,两人便结下了“梁子”。去年11月2日晚上7时许,史某、黄某、陈某等人先后将王某带到多个地方,去年11月5日下午才让其离开,剥夺其人身自由长达60多个小时。在此期间,史某、陈某、黄某等人多次对王某拳打脚踢,用皮带抽打王某,将其打晕。其中史某还用烟头烫其肚皮等处,并强迫王某吃肥皂。经鉴定,王某的伤势为轻微伤。

近日,史某、黄某以及陈某因犯非法拘禁罪,被溧阳法院依法判处有期徒刑十个月至两年六个月不等。周超 葛小林

## [打假] 工商责令企业购买天价书?

“前两天我手机上突然接到一个电话,打电话的人自称是工商局的,要我汇款798元过去买本书。我知道他肯定是骗人的,没想到这回他竟然把书寄过来了。”湖塘某企业负责人蒋先生称这种骗术前几年就有了,到现在还在骗人。

前两天,蒋先生忽然接到一个电话,来电显示是手机号码,接通后,那个人问蒋先生是不是某企业负责人。蒋先生默认后,对方就自称是“武进工商局的”,指定要

买一本法律法规的书,定价798元。“当时他还说他是武进工商局二楼法制科的。我一听他说要买书,心里就明白他是冒充的,只是顺着他模糊应付了几句,”让蒋先生没想到的是,后来他竟然真的收到了一本法律法规的书,书的名称是“工商行政法律法规全书”,书很厚,页面则比A4纸稍大,上面的标价竟然是900元。邮寄书的是北京的一个地址。收到书后,对方又打来电话,说要将书款汇过去。“我当然不会

汇款过去了。”蒋先生说,他随即向武进工商部门咨询了这个事情,工商部门表示没有购书的事情,“肯定遇到骗子了。”蒋先生表示,他很好奇他的私人电话、地址等信息,对方是怎么知道的?

随后,《生活常州》与武进工商局取得联系,该局有关人士介绍,几年前工商部门就经常接到反映,说是有人冒充工商局强迫购书,还声称不购书就吊销营业执照,一般这种情况下,工商部门都是建议报警。刘国庆

## 名校教师居民楼里办家教?

“里面有六七个教室,分初中教学区、小学教学区,搞得就像一个小型学校。”在翠竹新村一幢居民楼内,竟然有一个家教机构,而当市民去咨询时,里面的工作人员自称是名校的英语老师。常州市教育局执法人员到场察看后,认定其为非法办学,并责令其停课。教育局有关负责人称该机构的行为与当前减负精神相违背。

### [市民] 信箱里收到“家教信息”

5月底,家住红梅西村的张先生(化名)家的信箱里被塞了一张“家教信息”,看到这个信息后,张先生来到这个位于翠竹新村的一幢居民楼内的家教班。让张先生没有想到的是,这个家教机构规模还挺大,里面大概有六七个小房间。听说张先生打算让小孩进来辅导,该机构内一位自称姓韩的老师将张先生带到一个小房间内详谈。据这位韩老师称,他们收的小孩学习基础不能太差,“但是只要他愿意学,到我们这边后,成绩提高会很快的。”这位韩老师还表示,去年到他们那里接受辅导的九个初三的孩子,都考上了省常中、一中还有北郊中学,

对于辅导的费用,韩老师表示,小学六年级1200块钱一个月,“除了星期五每天都要过来,星期六是全天,星期天是下午。”

### [北郊中学] 学校没这个老师

“韩老师”到底是不是北郊中学的老师?带着那位韩老师的影像资料和疑问,《生活常州》来到北郊中学求证。该校教师发展处副主任刘莹在看了其影像资料后明确表示,“我们学校确实有位韩老师,但是影像资料上这个人肯定不是我们学校的老师,外貌、年龄都不符合。”刘副主任还说,她经常和常州市区的英语老师们在一起交流,但是从来没见过这个人。

### [现场] 分了三个教学区

将了解到的情况向常州市教育局反映后,教育局一位相关负责人遂于当晚和《生活常州》一起赶到了那家家教机构。当我们在晚上7点40分左右赶到现场时,发现房间外面的门虚掩着,进入里面,客厅里没有人,只见粘贴在墙上的白纸上写着“为保证正常的教学秩序,请各位家长不要进入教学区域,谢谢合作!”而更让人惊讶的是,从客厅进入里面的

几道门上都分别写着:“小学教学区”“初二教学区”“初三教学区”。

常州市教育局工作人员拉开“初二教学区”的移门后,看到里面竟然还有两个小房间。一位女子正在辅导几个小孩看书学习。

见到教育局工作人员到场,该女子显得情绪激动,随即喊来了一位男子。该男子自称姓周,是家教机构的负责人,“这个房子我们租的时间不长,才办了一个月不到。”周姓负责人坦承有10来个学生在他那边学习,他称打算办一个教育咨询机构,工商执照正在办理。

### [教育局] 当场责令停课

常州市教育局到场的工作人员表示,从该机构内那么多“教室”“课桌”的情况来看,已经达到了教学规模,而作为教育咨询机构是不需要这些的。同时,该机构未到教育部门办理登记手续,从该机构目前的行为来看,其举办的是“非学历办学机构”,而且是非法的。因此,教育局责令其立即停课,进行整改,整改后如符合条件可按照相关规定补办手续。

教育局这位工作人员表示,这家机构的做法也是与当前学生减负精神相违背的。刘国庆

## 男子一身汽油冲了进来 危险

6月8日上午9时许,家住北环新村某单元的黄女士家中闯进来一个不速之客,一个浑身浇着汽油的男子叫嚣着要放火烧房子,危急之下,赶赴现场的消防队员和110民警果断出击,最终将该男子成功制服,避免了意外的发生。

回忆早上的那幕情景,黄女士仍然心有余悸,“只怪我门没锁好,他一下子就跑了进来,浑身都是汽油味道,从头上到身上都是汽油,手里还拎着半瓶汽油,我当时吓得都不敢说话。”黄女士屋内共有两个煤气罐,还有两个炉子,一旦着起火来,后果不堪设想。“当时他嚷嚷着问我我要打火机,手上还有汽油往下滴,而家里的煤气灶正开着,肯定不能让他靠近厨房。”就这样黄女士一边对其进行劝说一边

举起电话报警,不一会竹林路中队消防队员到达现场,黄女士长舒了一口气。

据了解,该男子叫李军,今年大约30多岁,至今未婚,一直跟父母住在一起,就住在黄女士家对面楼梯里。出事当天李军先是在楼梯里放火烧楼梯,后来见楼梯烧不着,打火机也没火了,就冲到了黄女士家“找火”,这才引发一场闹剧。

李军经常酗酒,而每次喝醉酒之后都会搅得邻居们鸡犬不宁,“以前经常是一喝醉酒就拿刀杀人,现在倒好,改放火了。”同样住在附近的邓先生对此很无奈,“经常有人被他打得半死,去年有一个发广告的小伙子居然被他咬掉了半只耳朵,你说找谁说理去,大家看见他都躲着他。”目前该事件仍在进一步调查之中。

陈佳 葛小林

## 爱犬发狠咬死路边鸡鸭 意外

6月7一大早,杨师傅带着心爱的“黑贝”狼狗到处遛遛,哪儿会想到“黑贝”突然兴致大发,一下子冲进了别人的鸡窝里,结果给杨师傅闯下了“大祸”。

当天早上5时20分许,家住花园南村的杨师傅,带着他的宝贝狼狗“黑贝”到勤业南路遛遛。“黑贝”在前面慢跑着,杨师傅手里拿着一根棍子在后面紧跟着。当到了格兰艺堡东大门口时,“黑贝”突然发了疯似的一下子冲到路边李女士用网围起来的鸡窝里,一阵狂追猛咬,搞得鸡飞鸭跳。

正在做早饭的李女士,听

到有鸡窝里发出异样的声音,赶紧跑出来,只见自己辛苦培养的鸡、鸭已经被狼狗咬死了5只。李女士立即赶跑了“黑贝”,并揪住随后而至的杨师傅不放,一定要杨师傅给她一个交待。

李女士开口索偿500元,而杨师傅只愿意支付200元,由于双方所提金额数相差较大,杨师傅便打电话报了警。永红派出所民警赶赴现场,了解整个情况后,进行了现场调解。最后双方达成共识:杨师傅向李女士道了歉,并赔偿李女士400元。

周孝春 葛小林

## 这名“保安”专偷公交乘客 警惕

一身保安服装,文质彬彬的四川男子陈某在公交车上一点都不显眼,乘客们更不会把他与扒手联系起来。然而,他就是凭借这身保安服,在公交车上扒窃屡得手。

6月5日上午9点多的样子,在朝阳桥,一名瘦瘦的“保安”上了8路公交车。这名“保安”一直在车里窜来窜去。

车到雕庄医院,前面一个男乘客要下车,这名“保安”也跟着往下挤。男乘客刚下来,感觉屁股被人摸了一把,他很警觉的,因为裤兜里刚放了600元钱,再伸手一摸,钱没了。

男乘客一回头,看到后面除了那名“保安”外,没有其他人,就有点怀疑这名“保安”。而这名“保安”看到架势不对,心里虚了,转身就跑。男乘客在后面追,在路人的帮助下,将“保安”抓获,并交给

处警民警。

在扒手大队,男子承认了扒窃事实,说自己叫陈某,41岁,四川人,10多年前就染上了毒瘾,曾因盗窃吃过官司。出狱后,毒没戒掉,老婆也与他离了婚,他没敢回家,就一直在常州混,每天吸毒要花二三百元。

一个月前的晚上,他在飞龙路的一个地摊子上看到有个人在卖保安服装,就花了30元买下来,每天装成“保安”,在公交车上作案。正是由于这身保安服装,很多乘客并不会对他有太多怀疑,他扒窃也屡得手。而扒窃来的钱财,他均用于购买毒品。他表示,“如果不是当时毒瘾犯了,跑不动,也不会被抓住的。”

目前,陈某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。

张文伟 葛小林

## 上完厕所回来手机没了 小心

朱某在学校教室里看书学习,因为内急,只离开了五分钟,回来后,却发现自己的手机不翼而飞了。

6日下午3时20分许,常州某高校大一学生朱某,到学院四楼教室看书学习。不一会儿,朱某感觉到内急,就去厕所方便一下。当时朱某看到教室里有一个男同学趴在桌子上睡觉,一个女同学背对着他在看书,于是就把自己的手机放在课桌上走了出去。让人没有想到的是,五分钟过后,朱某回到教室一看,却发现自己的

价值1380元的手机不见了。据朱某说,她发现手机不见后,就问在教室看书的两个同学,他们称没有拿也没有看到有人进来过。尔后,那个女同学又帮朱某拨打朱某的手机号码,发现正在通话,后来便关机了。警方在受理侦查此案的同时,并针对高校易发生此类侵财案件的实际情况,提醒校方保卫部门,要切实加强安全防范措施,加大对校门进出人员的管控力度;同时,作为学生本人,也应该加强安全常识的学习,不断提高自我防范能力。

小舟 葛小林